

今天你要嫁给他了 张靓颖没邀请妈妈



今天,也就是11月8日,张靓颖和冯轲的婚礼将在意大利举行了。本以为,手撕准女婿、一家三口和好戏码上演后,今天是尘埃落定、喜气洋洋把婚结了。没想到,没想到,她们家又没按照我们的剧本走,11月7日晚,张靓颖妈妈又来爆料,称没有收到女儿的婚宴邀请,至今仍在成都。

最新

妈妈没收到张靓颖的邀请

11月6日,冯轲在微博晒出与张靓颖的婚纱照。甜蜜爱张靓颖“就这样陪着你砌长城,吃串串儿,一直到老。”照片中,两人穿着婚纱吃串串、打麻将,很具成都风格!照片发布后不少网友留言称赞,这个创意很“成都”,更有靓颖歌迷嘱咐称“她是我们心尖上的人儿,请你一定照顾好她,为她遮风挡雨,给她一个温暖的家,谢谢你”。

随后,圈内明星姚晨、何洁与刘惜君纷纷转发送祝福。何洁说,“亲爱滴张瘦子,愿你就这样幸福一辈子,演唱会原因没办法飞去那么远,只能遥祝新婚快乐!”姚晨说:“好姑娘,要幸福!”

没时间的朋友去不了,有时间的妈妈想去却去不了。11月7日,张靓颖妈妈接受某媒体采访时称自己还在成都,没有收到女儿的婚宴邀请。鉴于从成都飞去意大利需要10多个小时,基本可以断定无缘女儿的婚礼了。张靓颖妈妈直言心情低落,“邀请的事冯轲没有任何表示,靓颖也没说什么,因为他们结婚的事情,我很心痛,心情低落。”此外,她还表示,还是不能接受冯轲,之前跟冯轲的官司已经一审,后面还要继续走法律程序。

背景

他们的故事比电影更狗血

让我们回顾下他们的感情纠葛。

10月9日,张靓颖母亲张桂英公开信《我不想让女儿再错下去》。信中,张桂英称冯轲和张靓颖结婚意在名正言顺控制女儿财产。还指“生活中的冯轲作风并不检点”,经过她13年观察,感受到“他并不是真正的爱着女儿”。

10月11日晚,张靓颖32岁生日音乐会在成都举行。当晚,冯轲和张妈妈不仅到场助阵,还与张靓颖同台亲密合影。这样神转折的结局,也让部分网友大呼无法接受,认为她有炒作英文专辑的嫌疑。面对质疑,冯轲坚定回答:“没有任何炒作,我们每一件事情都是真实发生的,虽然非常戏剧化。”他称,婚礼不受风波影响,会如期举行。而张靓颖透露,经过沟通,妈妈已经同意她与冯轲结婚了,接下来也会撤销对少城时代与冯轲的诉讼。

12日凌晨,张靓颖发文称“没按你们的剧本走,抱歉了”,还称生日过得很忐忑,是自己始料未及的,大家想骂就骂吧,反正家回来了,其他的结果也就坏不到哪儿去了……”随后秒删。



今天她要嫁你了 张伦硕当好继父

因为在模拟恋爱真人秀中擦燃火花,11月8日,张伦硕与钟丽缇将举行婚礼。这段相差12岁的姐弟恋一度成为娱乐圈热门话题,6日,张伦硕通过微信接受三湘都市报记者采访。虽然年纪轻轻就成为3个女儿的继父,但张伦硕直言已做好准备,“现在通过参加《爸爸4》,她们都改口叫我爸爸了。”



关于角色

改口叫爸爸很开心

钟丽缇曾有两段婚史,三个女儿,当时爆出恋情时,没多少人会觉得他们能成功。张伦硕说,“她一个单亲妈妈带着三个女儿,还能保持积极乐观的精神,她努力生活,没有负面情绪,我觉得太了不起了。”

旁观者都觉得继父不好当,这次带着小女儿考拉上《爸爸4》,让观众见识到张伦硕与女儿的好感情。他说:“‘爸爸’这个词,最重要的是依赖和信任。只要你对孩子付出真正的感情,他们对你也会产生非常真挚的情感,其实真的跟血缘没有太大关系。”

这次父女俩的亲密旅行,让张伦硕收获了一个意外惊喜:“上节目之前,考拉和姐姐Jaden只有在外面才会叫我爸爸,在家里都叫叔叔。通过这个节目,她们现在都改口叫爸爸了,我挺开心的。”

关于婚礼

没有明星都是亲友

钟丽缇与张伦硕的婚礼主题定为“海底世界”,却并没有选择海岛婚礼,而是把婚礼地点定在北京。张伦硕的考虑很贴心:“在国外办婚礼虽然比较省钱省事,但一来一回就花掉三四天,很多朋友因为工作关系不能到场,我还是希望给太太一个热闹的婚礼,所以选在了北京。”张伦硕透露,婚礼的伴郎和伴娘团基本是夫妇俩的朋友,没有邀请太多艺人。

即将进入婚后生活,张伦硕表示未来并不会会有太大的改变,“我希望我之后的工作可以让我太太更安心,不要太辛苦,孩子们更加健康的成长,我可以多赚点钱。希望我们可以有更多的时间去教育孩子。”

因为钟丽缇的成熟,张伦硕觉得很放松,“钟丽缇从未给我任何压力,这让我非常欣慰,她从来没有让我感觉到我应该做什么,她支持我想做的一切,让我很有动力为了未来去拼搏。”

■记者 袁欣

